



Бывший руководитель филиала медико-социальной экспертизы обвиняется в получении взятки



Первый отдел по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя филиала № 24 ФКУ «ГБ МСЭ по Ставропольскому краю» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации. Он обвиняется в совершении 25 преступлений, предусмотренных ст. 290 (получение взятки).

По данным следствия, с 2015 по 2018 годы обвиняемый, действуя в составе организованной группы, получал взятки от граждан за принятие незаконных решений об установлении групп инвалидности. При этом суммы взяток варьировались в зависимости от реального состояния здоровья и возраста фиктивного больного. Например, стоимость получения бессрочной группы с учетом ежегодного продления доходила до 350 тысяч рублей.

В результате преступных действий общая сумма взятки составила более 3 миллионов 100 тысяч рублей, обвиняемым получено более 400 тысяч рублей.

Следственный комитет возбудил 25 уголовных дел по материалам УФСБ и ГУ МВД России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ставропольскому краю.

Обвиняемый заключил досудебное соглашение в связи, с чем уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении иных участников организованной группы расследование уголовного дела продолжается.

24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1642430>